

Инсайд. Главный сказочник Бурятии

Министр внутренних дел Бурятии Олег Кудинов запрыгнул в последний вагон с отчетом о своих доходах. Думал судя по всему до последнего, как и нищеводом не прослыть и к несметным богатствам внимания не привлечь.

Так, по итогам 2020 года, у Кудинова не оказалось в собственности ни машины, ни квартиры. Даже жену привести некуда. Скорее всего, по этому и жены тоже нет. И все же кто-то пустил Кудинова к себе пожить. Главный робокоп Бурятии показал, что пользуется чьей-то квартирой в 84,3 кв. м. и жилым домом почти в 400 кв. м. Будь это имущество его собственностью, оно бы считалось роскошью. Негоже Российскому человеку в таких площадях жить. Да тем более в одиночестве.



Олег Кудинов. Фото:
`Номер один в Бурятии`

А так, сказка про то, что добрые люди помогли, вполне может сойти за правду, и от ОСБ уберезет. Видимо добрые люди помогают министру кто чем может. Например, кто-то позволяет министру кататься на единственной в своем роде припаркованной непосредственно на территории министерства свеженькой БМВ. В декларации ее нет, но за ее рулем частенько видят именно Олега Кудинова. В принципе, министерское жалование в 2 745 995 рублей в год позволяет купить такое авто в кредит.

С другой стороны это полицейское «гол как сокол» заставляет нас порыться в истории появления министра. В Бурятию он перевелся в 2014 году. И впервые должность министра занял именно здесь. Слушки о его лояльном к отдельным видам теневого заработка пришли за ним из Иркутской области. Кое-кто в правительстве даже спорил, какая отрасль понравится Кудинову и кого, используя свой профессиональный ресурс министр возьмет под «личный контроль».

Долго ждать он не заставил.

Почти сразу по Бурятии начались тотальные рейды по лесозаготовителям. Какое-то время не давали работать, сгружали машины в отстойник «до выяснения обстоятельств». Нефрит отдельный разговор. Долгое время месторождения охранялись силовиками. Как же мы забыли о игорном бизнесе. Это ведь только в Бурятии накрывая подпольные казино изымают не современные игровые автоматы, а допотопный хлам и его же публично уничтожают.

Дела по каким-то странным причинам тянутся годами, при это судят администраторов игорного зала, охранников, но до организаторов докопаться не могут. Но судя по декларации, главный полисмэн не столько честный, сколько предусмотрительный.

Автор: Андрей Светлов © Babr24 Источник: https://t.me/perehvat_03
ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 👁 38857 04.06.2021, 14:24 📌 1006

URL: <https://babr24.com/?ADE=214763> Bytes: 2987 / 2818 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)